
Collège Claparède Exercices de Mathématique
2ème 

  août 2010 Angles - Série de trigonométrie n°1
a) Exprimez les angles suivants en radians :

30° ;  45° ;  60° ;  225° ;  270° ;  300° ;  72° ;  −280° ;  600° ;  36° ;  112,5° ;  57,29578° .

b) Exprimez les angles suivants en degrés :
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Placez sur le cercle trigonométrique les angles suivants :

5 radα π=  ; 765β = °  ; 4350γ = °  ; 15
4
radπδ =  ; 202,5ε = °  ; 

8
radπτ = −  ; 3

4
radπσ = − .

a) Sur le cercle trigonométrique, placez les points d’abscisses curvilignes  3
4

k π
⋅ ,   k∈Ù.

b) Même question avec les points d’abscisses curvilignes 5
3

k π
⋅ ,   k∈Ù.

Représentez sur le cercle trigonométrique les ensembles suivants :

a) 2 |
3

A x k kπ π = = + ∈ 
 

b) |
4 8

B x k kπ π = = + ∈ 
 

c) |
6 4

C x k kπ π = = − + ∈ 
 

Décrivez l’ensemble suivant :

On entoure un fil autour d’une bobine cylindrique de 3 cm de diamètre. Sa longueur mesure 10 m.
Calculez en degrés la mesure de l’arc décrit par le fil.

Exprimez la longueur d’un mille marin en mètres, sachant qu’il représente la longueur d’arc de cercle

terrestre intercepté par un angle au centre de 1
60

 degrés.

Sur un vélo d’appartement, un sportif parcourt l’équivalent de 10 km.  Quelle est la mesure, en radians,
de l’arc décrit par la valve d’une roue, sachant que le rayon de la roue est de 30 cm ?
A combien de tours cela correspond-il ?
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